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Skanderborg Møntsamlerforening
Formand (møntm.)  Herluf Wulff Østerøgade 6 8200 Århus N 86166416
Næstformand Jørgen Jespersen  Langkærvej 30 st.th 8381 Tilst 21270933
Kasserer John Boserup Banetoften 4 8660 Skanderborg 21745118
Sekretær (www) Jørn Bech Helgasvej 20 8660 Skanderborg 72201674
Redaktør Gorm Larsen Græsballe 10 8660 Skanderborg 86950484

Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 100 (for børn under 16 år kr. 50). Indmel-
delse skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden.
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.

Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.

Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes.

Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.

Brevbud skal være John Boserup, tlf. 21745118, i hænde senest 3 dage før anvisningssalget.
Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk.

Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.

Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank reg.nr. 3675 kontonr. 3675082669,
SWIFT/BIC: DABADKKK - EBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber).

Sælgere: Sælgere af mønter, kan få udbetalt beløbet efter auktionens afslutning eller indsat be-
løbet direkte på egen bankkonto. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.

Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket,
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset,
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille,
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel,
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce.

Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog evt. Krause: St. Catalog of World Coins., C=W. D. Craig 2.udg.
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MØNTMØDE
Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til møntmøde på Vestermølle,

Sydlængen i møllegården, Oddervej 80,  8660 Skanderborg.

Onsdag d. 2. juni 2021  kl. 19.00 - 22.00

Eftersyn fra kl. 19.00, og anvisningssalg fra ca. kl. 19.30.
Der vil som sædvanlig være amerikansk lotteri, med fine præmier.

Anvisningssalget omfatter denne gang 347 numre

Information om hvor mødet afholdes findes på side 2.

NYT FRA BESTYRELSEN

Der er nu åbnet så meget op for samfundet, at vi igen kan afholde vores
møntmøder på Vestermølle.

Vi begynder med mødet i juni, hvor vi i anledningen af at vi igen kan samles,
har sørget for lidt ekstra forplejning til deltagerne.

Der vil være mulighed for at afspritte hænder mv. Vi følger de anvisninger,
der gælder i samfundet i øvrigt, hvilket betyder, at vi bærer mundbind så
længe vi bevæger os rundt i mødelokalerne og sidder med god afstand under
selve mødet

Ædelmetalpriser pr. 24/5: guld 369 kr./gram, sølv 5,42 kr./gram.

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer

2. Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.
3. Brevbudsauktion
3. Nyt fra bestyrelsen
4. Salgslisten

12 Brevbudsskema
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Salgslisten.
1 Sarmatia

Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 21 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1(+) kr 55

2 Sarmatia
Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 28 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1++ kr 250

3 Grækenl.
Parion, Mysia, AR Hemidrachm. ca 480 BC. Head of gorgo-
neion facing / cruciform incuse with dot at centre. Sear SG
3918; BMC 10.

1+ kr 310

4 Grækenl.

Kingdom of Macedonia, 220-179 BC. Philip V AE21. Pella
mint. Head of young Herakles right, wearing lionskin head-
dress / two goats kneeling right side by side, BA above, Φ
below. SNG Cop 1250

1++ kr 480

5 Grækenl.

Thessalonica, Macedonia, AE23. After 168 BC. Laureate,
draped bust of Hermes right, caduceus at shoulder /
ΘEΣΣAΛO-NIKHΣ to left and right of Pan, naked, standing
left, right hand raised to his head, goat-skin hanging from
left arm. ΠYAE monogram to left. BMC 4.

1+ kr 530

6 Grækenl.

Islands off Thasos, AR Tetradrachm 16.5 g. 31 mm. struck
after 148 BC. Obverse: Head of young Dionysos right, wre-
athed with ivy. Reverse: Herakles, naked, standing left,
holding club and lion's skin.  Sear 1759

1++ kr 900

7 Judea
Alexander Jannaeus, 103-76 BC. AE 1/2 Prutah. Obverse:
Anchor in circle. Reverse: Star with eight rays, surrounded
by diadem.

1(+) kr 50

8 Rom

Gaius Caligula AE As. Struck 37-8 AD. C CAESAR AVG
GERMANICVS PON M TR POT, bare head left / VESTA abo-
ve, S C across field, Vesta seated left, holding patera and
sceptre. Cohen 27. S.1803, RIC 38

1(+) kr 780

9 Rom

Antoninus Pius AE As, 28-31mm; 9.26g. AD 139. IMP T AEL
CAES HADRI ANTONINVS AVG PIVS, bare head right / P M
TR POT COS II, Fortuna, draped, standing left, holding
rudder and cornucopiae. S-C across fields. RIC 533a; Co-
hen 651.

1+ kr 340

10 Rom

Caracalla AR Denarius. 216 AD. ANTONINVS PIVS AVG
GERM, radiate draped bust right / P M TR P XVIIII COS IIII P
P, Sol standing right, head left, with upraised hand & hol-
ding globe. RSC 359. RIC 281b

(0) kr 490

11 Rom

Philip II, as Caesar, AD 244-246, AR Antoninianus. M IVL
PHILPPVS CAES, radiate, draped & cuirassed bust right /
PRINCIPI IVVENT, the prince standing left, holding globe &
spear. RIC 218.

(0) kr 480

12 Rom

Probus AE Antoninianus. Ticinum mint, 281 AD. IMP C
PROBVS P F AVG, radiate bust left, in imperial mantle &
holding eagle-tipped sceptre / MARTI PACIF, Mars advan-
cing left, holding olive branch, spear and shield, I to left,
MXXI in ex. Cohen 356. RIC 507

1(+) kr 65

13 Rom

Gallienus AR silver Antoninianus. IMP C P LIC GALLIENVS
AVG, radiate, draped & cuirassed bust right / VIRTVS
AVGG, Valerian & Gallienus standing facing each other,
holding sceptres, globe & Victory. RSC 1311.

1/1? kr 35
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14 Rom

Diocletian radiate fraction of Heraclea. 295-296 AD. IMP CC
VAL DIOCLETIANVS PF AVG., radiate, draped, cuirassed
bust right / CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right,
receiving Victory on globe from Jupiter, standing left, hol-
ding sceptre. HA in lower centre. RIC VI Heraclea 13/21.

1 kr 40

15 Rom

Maximinus II AE Follis. IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F
AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius stan-
ding left, holding head of Sol and cornucopiae; star left, I
right. Mintmark ANT. RIC VI Antioch 164b; Sear 14840.

(0) kr 360

16 Rom

Constantius II AE21. D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-
diademed, draped & cuirassed bust right / FEL TEMP REPA-
RATIO, soldier spearing fallen horseman who is bare-
headed, hair "straight up", reaching backwards

1(+) kr 60

17 Rom

Constantius II AE3. D N CONSTANTIVS P F AVG Diademed,
draped, & cuirassed bust right / FEL TEMP REPARATIO
Soldier spearing fallen horseman who is wearing Phrygian
helmet, reaching backwards, no field marks, SMK[officina
letter] in ex.

1+ kr 50

18 Rom

Valentinian II AE4. DN VALENTINIANVS PF AVG, pearl dia-
demed, draped, cuirassed bust right / SALVS REI-
PVBLICAE, Victory walking right, dragging captive and car-
rying trophy on shoulder. Chi-rho in left field. Mintmark
SMNA.

1(+) kr 65

19 Rom
Theodosius I AE3. DN THEODO-SIVS PF AVG, draped bust
right / VICTOR-IA AVGGG, Victory walking left holding wre-
ath, ASIS in ex. LRBC 1576. Scarce.

01, pat. kr 380

20 Port. Ind. 1/8 rupia 1881                                                    KM 309 1(+) kr 1.200
21 Port. Ind. 1/4 rupia 1881                                                    KM 310 1++ kr 370
22 Port. Ind. 1 rupia 1935                                                       KM 22 MS60 kr 380
23 Sl.-Holst. 1/12 speciedaler 1787                                        H.43 1 kr 35
24 DK 12 skilling 1812 på 1 skilling 1771 (skrammer) 1++ kr 180
25 DK 25 øre 1894 (0) kr 420
26 DK 25 øre 1900 uc kr 510
27 DK 25 øre 1905 uc kr 410
28 DK 25 øre 1907 uc kr 270
29 DK 25 øre 1911 uc kr 290
30 DK 25 øre 1916 1+ kr 75
31 DK 25 øre 1916, små pletter på revers 0 kr 160
32 DK 25 øre 1917 0 kr 850
33 DK 25 øre 1918 0 kr 120
34 DK 25 øre 1919 0 kr 55
35 DK 25 øre 1920 01 kr 125
36 DK 25 øre 1920 uc kr 125
37 DK 25 øre 1921, flot eks. men lidt fladpræg i kronens bøjler 0 kr 210
38 DK 25 øre 1922, flot eks., mørk, lidt fladpræg i kronen 0 kr 370
39 DK 25 øre 1930 1++ kr 55
40 DK 25 øre 1932 01 kr 190
41 DK 25 øre 1933 1+ kr 190
42 DK 25 øre 1935 (0) kr 325
43 DK 25 øre 1936 0 kr 190
44 DK 25 øre 1938 0 kr 155
45 DK 25 øre 1939 1++ kr 135
46 DK 25 øre 1940 0 kr 95
47 DK 25 øre 1941 zink 1++-01 kr 45
48 DK 25 øre 1941 Zink uc kr 210
49 DK 25 øre 1942 Zink, lidt spættet (0) kr 110
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50 DK 25 øre 1943 Zink 01-(0) kr 140
51 DK 25 øre 1944 Zink , lille stempelfejl på avers uc kr 220
52 DK 25 øre 1947 0 kr 110
53 DK 1/2 krone 1925 1++ kr 35
54 DK 1/2 krone 1925 uc kr 325
55 DK 1/2 krone 1926 uc kr 350
56 DK 1/2 krone 1939 1++ kr 535
57 DK 1/2 krone 1940 01 kr 35
58 DK 1/2 krone 1940 uc kr 80
59 DK 1 krone 1915 01 kr 55
60 DK 2 kroner 1916 (0) kr 170
61 DK 2 kroner 1953 Jubilæum uc kr 125
62 DK Lovetoken 10 øre 1914 kr 15
63 DK HK - knaphuls-emblem 0.925 sølv, blå emalje, i org. æske kr 75
64 DK 25 stk. vognpoletter & snurremønter - alle forskellige kr 80
65 Comoros 5 centimes AH1308 A                                      KM 1.2 1++ kr 140
66 Vietnam 1 dong                                                            KM 3 1++ kr 110
67 Fr.IndoC. 1/2 cent 1937 1++ kr 10
68 Fr.IndoC. 1 cent 1898 01 kr 80
69 Fr.IndoC. 1 cent 1902 MS63 kr 280
70 Fr.IndoC. 5 cent 1930 1++ kr 80
71 Fr.IndoC. 5 cent 1938, 39 1+ kr 20
72 Fr.IndoC. 10 cent 1900                                                    KM 9 1 kr 22
73 Fr.IndoC. 20 cent 1941 S 1++ kr 10
74 Fr.IndoC. 1 piastre 1921 H                                              KM 5a.3 1++ kr 185
75 Fr.IndoC. 1 piastre 1931                                                 KM 19 MS60 kr 680
76 Frankrig 2 francs 1931                                                  KM 886 01 kr 40
77 Frankrig 5 francs 1949 B    closed "9"                           KM 88b2 MS63 kr 40
78 Frankrig 10 francs 1966                                                 KM 932 MS63 kr 85
79 Tjekkoslv. 5 korun 1925                                                   KM 10 1++ kr 15
80 Tjekkoslv. 5 korun 1938                                                   KM 11a 1++ kr 20
81 Tjekkoslv. 5 korun 1952                                                   KM 34 MS63 kr 490
82 Tjekkoslv. 10 korun 1931                                                 KM 15 1+ kr 30
83 Tjekkoslv. 50 korun 1986                                                 KM 121 MS65 kr 35
84 Tjekkoslv. 50 korun 1986                                                 KM 126 MS65 kr 35
85 UK Bank Token: 1 shilling & 6 pence 1812           KM Tn2 1(+) kr 140
86 UK 1 farthig 1834 - mørk patina UC kr 780
87 UK 3 pence 1922 1+ kr 8
88 UK 6 pence 1924 1++ kr 35
89 UK 6 pence 1933 MS60 kr 120
90 UK 6 pence 1936 MS60 kr 75
91 UK 6 pence 1943 01 kr 10
92 UK Shilling 1816                                                       KM 666 uc kr 850
93 UK Shilling 1946                                                       KM 853 MS60 kr 38
94 UK 1/2 crown 1834                                                    KM 714.2 1(+) kr 350
95 UK Crown 1951 - Festival of Britain - Rød æske MS63 kr 55
96 UK 1 pound 2002 - silver proof                                 KM 1030a PF67 kr 150
97 UK 2 pounds 1995: 50 året for oprettelse af FN        KM 971a PF67 kr 175

98 UK 2 pounds 1995: 50 året for oprettelse af FN - PIEDFORT
udgave   KM P21 PF67 kr 290

99 Irland 1 penny 1822 1, ks kr 65
100 B.Virg.Isl. 1,5,10,25,50 cent 1974                                      KM 1,2,3,4,5 PF65 kr 35
101 B.Virg.Isl. 1,5,10,25,50 cent & dollar 1974                        KM 1,2,3,4,5,6a PF65 kr 125
102 B.Virg.Isl. 1,10,25,50 cent & dollar 1976                           KM 1,3,4,5,6a PF65 kr 120
103 Norge Norsk krone i 100 år (udg. 1975) . 0.925 sølv - 56 gr. I æske Proof kr 300
104 Finland 10 mark 1935 1++ kr 170
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105 Finland 10 mark 1936 1+ kr 65
106 Finland 10 mark 1939 1++ kr 75
107 Verden 30 stk. medaljer, tokens, mønter mv. vk kr 85
108 Italien 500 lire 1982-1992 i alt 20 stk. - de flese i UC         KM 111 vk kr 40
109 Italien 500 lire 1993, 94 jubilæumsmønter                       KM 160, 167 MS60 kr 18
110 Italien 1000 lire 1997                                                        KM 190 1 kr 18
111 Øst.-Ung. Karl Troop kors m/orig. rødstribet bånd - 1916 kr 125
112 Tyskland Karl Goetz: Manfred von Richthofen ø36 mm (ej sølv)  K-288 kr 45
113 Tyskland Karl Goetz: Bismark & Hindenburg ø36 mm (ej sølv)  K-457 kr 45
114 Tyskland Braunsweig-Wolfenbuttel: 1/2 groschen 1858       KM 1151 1? kr 15
115 Tyskland Hamburg: 1 schilling 1566 1 kr 280
116 Tyskland Hamburg: 2 schilling 1726                                         KM 357 (1) kr 90
117 Tyskland Medalje: Emil v. Behring - nobelprsimodtager, ø40 mm Cu. proof kr 30
118 Tyskland Berlin:2 joachimsthaler 1975 -KUDORF-Joachims str. uc kr 25
119 Tyskland Flensburg: nyt rådhus 1965 - ø30 mm, 13 g sølv .9999 proof kr 40
120 DDR Dresden:Token - ROBOTRON/Semperober ø36 mm uc kr 25
121 Danzig 5 gulden 1935 - KOPI (vejer 14,75 g) kr 45
122 Tysk N.G. 2 mark 1894 - paradisfugl - KOPI (vejer 10,3 g) kr 45
123 T.Ø.Afrika 20 heller 1916 T   Type B-B 1+ kr 85
124 T.Ø.Afrika 2 rupee 1893 - KOPI kr 45
125 Angola 1/2 macuta 1860                                              KM 58 1+ kr 155
126 Angola 1 macuta 1814 (letvægt 10,9 gr.) 01 kr 380
127 Angola 20 escudos 1972 MS65 kr 80
128 S.Africa 3 pence 1897 - hak i blanket 1+ kr 25
129 S.Africa 1 shilling 1896 1+ kr 165
130 S.Africa 1 shilling 1896 1++ kr 360
131 Cameroon 25 francs 1958                                                  KM 12 MS63 kr 15
132 Eq.Guinea 25 pesetas 1969 (69)                                         KM 3 01 kr 15
133 USA 1 cent 1851  (flere kanthak) 1 kr 75
134 USA 1 cent 1863, perforeret og forgyldt 1++,sk kr 25
135 USA 1 cent 1864                                                       KM 90 1(+) kr 180
136 USA 1 cent 1881 1+ kr 25
137 USA 1 cent 1896, 1898 1+,1 kr 15
138 USA 1 cent 1908 1(+) kr 8
139 USA 3 cent 1865                                                        KM 95 1(+),sk kr 40
140 USA 5 cent 1888 1- kr 90
141 USA 5 cent 1899, 1910 1 kr 25
142 USA 5 cent 1906, 1911, 1911, 1935, 1937 vk kr 30
143 USA 5 cent 1913                                                       KM 133 1 kr 55
144 USA 5 cent 1913S (Line type) - sjælden                   KM 134 1(+) kr 1.200
145 USA 5 cent 1917 1 kr 10
146 USA 5 cent 1923, 25, 37 1-1(+) kr 20
147 USA 5 cent 1925, 35 vk kr 5
148 USA 1/4 dollar 1896 "O" 1+ kr 1.100
149 USA 1/4 dollar 1899 1- kr 35
150 USA 1/4 dollar 1942 1++ kr 20
151 USA Album m/184 stk. 1 cent 1909-2003 - mange i flot kvalitet vk kr 170
152 USA 19 stk. 1/4 dollar 1966 ==> vk kr 18
153 USA Hobo-nickel/Morgan dollar 1881 - erotisk motiv - 22,4 g. kr 40
154 Sverige 1/16 rigsdaler 1850 1/(1(+) kr 40
155 Sverige 7 stk. skilling banco kobbermønter vk kr 50
156 Sverige SPECIAL: 14 stk. 1 & 2 ører i Hartberger holdere fra før 1873 vk kr 45
157 Sverige SPECIAL: 30 stk. 1 ører i Hartberger hl. ca. år 1900 og frem vk kr 20
158 Sverige SPECIAL: 65 stk. 2 ører i Hartberger holdere  1909 og frem vk kr 20
159 Sverige SPECIAL: 13 stk. 5 ører i Hartberger holdere  før år 1900 vk kr 40
160 Sverige SPECIAL: 7 stk. div. Tokens & mønter bl.a. 10 kr 1991 (UC) vk kr 1
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161 UK SPECIAL: 1/2 Sovereign model token ca. 1849 (Victoria) 01 kr 1
162 UK SPECIAL: 1/2 Sovereign model token 1863 (Victoria) 1(+) kr 1
163 UK SPECIAL: South Wales farthing 1793 1 kr 1
164 UK SPECIAL: Farthing 1754 1? kr 1
165 UK SPECIAL: Farthing 1835 - blanketskade 1? kr 1
166 UK SPECIAL: Farthing 1838 1- kr 1
167 UK SPECIAL: Farthing 1862 (small "8"), 1873, 1899 1+ kr 1
168 UK SPECIAL: Farthing, 1/2 penny 1807 & penny 1806- i alt 3 stk. vk kr 1
169 UK SPECIAL: 1/2 penny 1851 1 kr 1
170 UK SPECIAL: 1 pennt 1807, 1857 1?, 1 kr 1
171 UK SPECIAL: 1 penny 1861 1(+) kr 1
172 UK SPECIAL: 1 penny 1862 - grafitti på obv. 1+ kr 1
173 UK SPECIAL: 3 pence 1899 1+ kr 1
174 UK SPECIAL: 3 pence 1931 (perf.), 1939 vk kr 1
175 UK SPECIAL: Sixpence 1921, 22, 32, 37, 38 vk kr 1
176 UK SPECIAL: Shilling 1940 1+ kr 1
177 UK SPECIAL: Shilling 1945 1+ kr 1
178 UK SPECIAL: 1/2 crown 1936 1/1(+) kr 1
179 UK SPECIAL: 55 stk. farthing 1800 & 1900-tallet - mange gode vk kr 1
180 UK SPECIAL: 16 stk. 1/2 penny & 17 stk. 1 penny - før år 1900 vk kr 1
181 UK SPECIAL: 13 stk. 1/2 penny & 25 stk. 1 penny - før år 1900 vk kr 1
182 UK SPECIAL: 24 stk. 1/2 penny & 40 stk. 1 penny - efter år 1900 vk kr 1
183 UK SPECIAL: 22 stk. sixpence vk kr 1
184 UK SPECIAL: 45 stk. 1 shilling vk kr 1
185 UK SPECIAL: 28 stk. 2 shilling vk kr 1
186 UK SPECIAL: 20 stk. 1/2 crown vk kr 1
187 UK SPECIAL: 5 stk. jubilæum "crowns" vk kr 1
188 UK SPECIAL: 7 stk. jubilæum "crowns" vk kr 1
189 UK SPECIAL: 17 stk. 20 pence vk kr 1
190 UK SPECIAL: 15 stk. 50 pence vk kr 1
191 UK SPECIAL: 3 stk. 1£ & 2 stk. 2£ mønter vk kr 1
192 UK SPECIAL: 14 stk. 1£ & 1 stk. 2£ (1998)  mønter vk kr 1
193 UK SPECIAL: Kasse m. 270 stk. mønter i HB-mange nyere & UC 1+-UC kr 1
194 UK SPECIAL: Coinage of GB & N. Ireland 1972 - møntsæt i box PROOF kr 1
195 UK SPECIAL: Coinage of GB & N. Ireland 1973 - møntsæt i box PROOF kr 1
196 UK SPECIAL: United kingdom Møntsæt 1986 - MAPPE/BOX PF65 kr 1
197 UK SPECIAL: United kingdom Møntsæt 1994 - pap MS65 kr 1
198 UK SPECIAL: 5 Cent 1958, 66, 86 D vk kr 1
199 UK SPECIAL: 5 Cent 2004, 05 vk kr 1
200 Østrig SPECIAL: stor pose mønter ca.250 gr. var kr 1
201 Østrig SPECIAL:  25 stk var kr 1
202 Østrig SPECIAL: alu. Nickel,alumb. var kr 1
203 Østrig SPECIAL: 23 stk var kr 1
204 Østrig SPECIAL: 25 stk. var kr 1
205 Schweiz SPECIAL: 5 stk. var kr 1
206 Ungarn SPECIAL: 20 stk. var kr 1
207 Ungarn Special Filler,Forint småmønter var kr 1
208 Ungarn SPECIAL: !5 mønter var kr 1
209 Tjekkosl. SPECIAL: 18 mønter var kr 1
210 Tjekkosl. SPECIAL: 14 stk. Km.22,25,31,32,35,49,1,51,53,54,74,80,mv. var kr 1
211 Tjekkosl. SPECIAL: 8 mønter var kr 1
212 Israel Special  14 mønter var kr 1
213 Israel Special 20 mønter var kr 1
214 D.D.R. Special 10 mønter var kr 1
215 Tjekkosl. Special 10 mønter var kr 1
216 Østrig 20 Mønter alle forsk. var kr 5



MØNTBLADET Side 9

217 Polen 12 forsk. Mønter Km.10,46a,39,43.3,80,3,81.3,276,153.2,153.1 var kr 5
218 Polen 20 forsk. Mønter Km.214,216,152.2,152.1,14,49.2,152.2,80.3 var kr 5
219 Polen 2 x 10 Zloty Kopernikus Km. 50a,51a var kr 8
220 Polen 3 Mønter Km.54,67,69 var kr 10
221 Polen 8 Mønter Km. 153.1,152.1,153.2  m.v. var kr 5
222 Polen 7 Mønter Km. 49.1,152.1,152.2,153.2,153.1,  282 var kr 5
223 Polen 6 Mønter  Km. 376,462,269,422,426   2 Zloty  Uc. var kr 12
224 Polen 3 Mønter Km. 10 Zloty 10 Zloty 50 Zloty Km.50a,114,74 var kr 10
225 Polen 3 Mønter Km. 54,64,67 var kr 10
226 Polen 3 Mønter Km. 73,78,55 var kr 10
227 Polen 3 Mønter Km.62,69,74 var kr 10
228 Polen 100 zl. 1977 Km.87 Proof kr 100
229 Polen 100 zl.1974 Km. 68 Proof kr 90
230 Grækenl. 15 Mønter godt  lot var kr 10
231 Grækenl. 7 ældre Mønter var kr 5
232 Grækenl. 7 nyere Mønter var kr 5
233 Grækenl. 7 nyere Mønter var kr 5
234 Grækenl. 7 nyere Mønter var kr 5
235 Grækenl. 10 ældre Mønter var kr 10
236 Grækenl. 9 nyere Mønter var kr 5
237 Grækenl. 12 ældre Mønter var kr 5
238 Grækenl. 12 ældre Mønter var kr 5
239 Dk 5 møntboxe Lindtner, grå som ny kr 190
240 Dk 5 møntboxe Lindtner, grå som ny kr 190
241 Dk 2 møntboxe Lindtner, grå som ny kr 120
242 Dk 4 møntboxe Lindtner, sorte som ny kr 160
243 Dk 3 møntbokse Leuchtturm, sorte som ny kr 120
244 Dk 3 møntbokse Leuchtturm, sorte som ny kr 120
245 Dk Platte Chr. IX 1863 -1906  fremstillet i England 1++ kr 60
246 Norge Platte Kronprinsparret 29. aug.1968 fremstillet i Porsgrund 01 kr 50
247 Udland Sedler 4 stk.  Bl. A. Bosnien Herzegovinia vk kr 12
248 Udland Sedler 3 stk. Egypt. Ungarn vk kr 10
249 Udland Sedler 4 stk. Egypt.Ungarn vk kr 12
250 Dk Hækkerupsæt + tegning på papir vk kr 10
251 Udland Pins og Tegn ca. 20 forsk. vk kr 10

252 USA Los Angeles 1984 OL. Æske med 24 tokens. Googlet pris i
USA: 999 $,  England: 13 - 20 £ flotte kr 100

253 DK Rollespilsmønt kr 3
254 DK Spillemønt Rainbow Winner     ES 1234 kr 25
255 DK Spillemønt Brdr Lind Aalborg  5 øre  ES 25 kr 30
256 DK Spillemønt China & Japanhuset  25 øre  ES 568 kr 40
257 DK Spillemønt Dyrehavsbakken 32  25 øre  ES 659 kr 5
258 Østrig Kopi M Theresia 1780  28g SØLV UC kr 90
259 Sierra L. 20 cents 1964             km 20 1+/ks kr 2
260 England ½ crown 1947            km 866 uc/Tonet kr 20
261 Tyskland 10 renten pfenning  1924j    km 33 1++ kr 8
262 USA 5 cents 1919       km 134 1+ kr 20
263 USA Medalje Mardi Gras, Bacchus Xli Val Kilmer 2009 Rød kr 8
264 USA Medalje Mardi Gras, The Dictakor Broadway 2009 kr 8
265 Sverige 1 øre 1903 (01) ire og 1 øre 1921 01 VK kr 2
266 Sverige Medalje, Sveriges Sparbanker 1960 kr 15
267 Sverige Medalje Helsingborg 1955 kr 8
268 England Naafi Token ½ D ,(Medalje præg) 1944-1946 rund kr 55
269 England Naafi only Half Franc Token  8 kanted kr 45
270 England British Armen Forces  1 D rund kr 65
271 USA 4 stk Bus poletter kr 2
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272 Sverige 4 stk poletter kr 2
273 Verden Vægtlod 1 OZ ( Avdirdupois) gammel  28,35g kr 60
274 Verden 30 stk poletter mm VK kr 25
275 Sverige 1/4 skilling 1807     km 564 1 kr 12
276 DK Øl polet Odense Guld (svaner) js 22 103 kr 12
277 DK polet ,Staalco Maskinefabrikken  js 23 852 kr 15
278 DK Medalje  Sæby 450 år 1974 UC kr 15
279 DK Medalje  Sæby 450 år 1974 uc kr 15
280 DK 1 skilling 1771            S 2,2 Altona 1/ks kr 55
281 Albanien 5 leke 1995                 km 76 BU kr 1
282 Spanien polet Istobal II  bilvask kr 1
283 Østrig Kopi 1 Ducat 1752 som km 2041,2 kr 3
284 Sverige 1 øre 1884 1+ kr 10
285 USA 5 cents 1906, 08, 10, 11, 12 og29 VK kr 15
286 USA 1 cent 1908  km 90a 1++ kr 10
287 USA 21 mønter 1cent--10 cents  1917--1997 VK kr 10
288 Tyrkiet 5 kurus 1975  km 906 UC kr 5
289 Tyrkiet 15 mønter mange i UC VK kr 20
290 Ungarn 50 filler 1943  km 536 (1) kr 150
291 Tunisia 5 centimes 1908 skadet ,1917 og 1918  km 235 og 242 VK kr 15
292 Tunisia 10 centimes 1918  km 243 1+ kr 5
293 Tunisia 10 centimes 1892/1309  km 222 01 kr 30
294 Tunisia ½ dinar 1963 km 291 i 01,  1 dinar 1997 km 347 i BU 01/BU kr 20
295 Thailand 10 satang 1908 og 10   y 37 1 kr 5
296 Ungarn 10 stk mønter 1894--1931 VK kr 5
297 Haiti 5 centimes 1904  km 52 1+ kr 35
298 Haiti 50 centimes 1908  km 56 (1) kr 5
299 England 1 penny 1921 og (1950 i 01) VK kr 2
300 DK ½ kr 1926 01/tær kr 2
301 DK 1 kr 1931  4 stk VK kr 5
302 DK 1 kr 1934  6 stk VK kr 5
303 DK 1 kr 1935 1- kr 5
304 DK 2 kr 1924 1- kr 5
305 DK 2 kr 1936  3 stk 1- kr 6
306 DK 2 kr 1925, 26, 38, 40 og 1947 VK kr 8
307 DK 1 RBS 1842 vs                          S4,1 1-/tær kr 1
308 DK 4 rigsbankskilling 1841             S8,1 1 kr 5
309 DK 1 rigsbankskilling 1818                 S17 1- kr 2
310 DK 4 skilling 1815                           S11 1- kr 2
311 DK 2 skilling 1815                          S9 1 kr 1
312 DK 10 øre 1916 1+ kr 15
313 DK 10 øre 1917 1+ kr 8
314 DK 25 øre 1904 1- kr 10
315 DK 25 øre 1905 1- kr 8
316 DK 25 øre 1919 01 kr 10
317 DK 2 kr 1916 1++ kr 55
318 Finland 10 penni 1867 1 kr 2
319 Danzig 10 pf 1923  km 143 01 kr 15
320 DK Slesvig Holsten 2½ Sechsling 1796   S40 1 kr 75
321 DK Slesvig Holsten 2½ Sechsling 1787   S40 (1) kr 45
322 DK Slesvig Holsten 1 Sechsling 1787      S38 1/skadet kr 15
323 DK Slesvig Holsten 1 Dreiling 1787         S37 1 kr 90
324 DK 2 skilling 1783                          S4,2 1/tær kr 25
325 DK 2 skilling 1782                          S4,1 (1) kr 45
326 DK 1 skilling 1782                          S3 1 kr 90
327 DK 1 skilling 1779                          S3 1 kr 40
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328 DK 1 skilling 1771                          S2,1 (1+) kr 110
329 DK ½ skilling 1771                          S1,3 1/1- kr 25
330 DK 1 skilling 1764                          S2,2 1,mørk kr 30
331 DK 1 skilling 1763                          S2,2 1 kr 90
332 DK 1 skilling 1762                          S2,2 1- kr 15
333 DK 1 skilling 1761                          S2,2 Mørk 1,tæ kr 30
334 DK 1 skilling 1680                          S4 1+/ks,tæ kr 60
335 DK ½ skilling 1762                          S1,2 1 kr 55
336 DK 2 skilling 1760 hsk 1/ks,tæ kr 50
337 DK 1 skilling 1755                          S2,1 lille revne (1+),tæ kr 50
338 DK 1 skilling 1723                          S3 1-/1,tæ kr 35
339 DK 1 skilling 1722                          S3 1/ks,tæ kr 30
340 DK 1 skilling 1721                          S3 1/tær kr 15
341 DK Rendsborg 1stk 1720                S58,2 (1+)/

ks,tæ kr 50

342 DK 12 skilling 1717    ridser           S10 (1),pu kr 45
343 DK 1 skilling 1712                          S2 1-,tæ kr 25
344 DK 1 skilling 1681                          S5 mørk 1,ks,tæ kr 65
345 DK 1 skilling 1680                          S4 1-/sk.,tæ kr 15
346 DK 2 skilling 1677                          S7 1/ks,tæ kr 35
347 DK 2 skilling 1629                          S35,2 1- kr 35

Salgslisten denne måned
Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlemmer til salg
gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter foregå uden tillæg af moms
på hammerslagsprisen.
Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]): (1 - 153 [31]), (154- 199 [7]),
(200 - 238 [32]), (239 - 244 [3]), (245 - 252 [8]), (253 - 284 [75]), (285 - 347 [34]).



MØNTBLADET Side 12

Listens nr. 103
Norsk krone i 100 år
Udgiver : Sporrong
Årstal : 1975
Diameter : 45 mm.
Metal : 0.925 sterlingsølv
Vægt : 56 gram

Listens nr. 239 - 244
Lindtner møntbakker
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SKANDERBORG
MØNTSAMLERFORENING

BREVBUD
Nr. Bud Pris Nr. Bud Pris


